

全扫描

大学生想创业的,看过来

5月10日到6月10日,创业服务进校园 将为大学生提供5万元贷款,并减免多项收费

昨日,省人社厅与省教育厅在河南农大北门广场,联合启动了大学生创业服务进校园活动,创业项目推介活动首次开进了大学校园。

“包括应届和往届,今年需要就业的高校毕业生总数55万人,而根据我省经济发展,提供的岗位还不能满足高校毕业生的需求。”昨日,省人力资源和社会保障厅厅长郭俊民说。

现场近千名大学生冒雨看项目展览,在记者的调查中半数以上的大学生自己想过要创业,而有创业经历的人不足一成,省人社厅就业促进办主任李甄提醒充满创业激情的大学生,“河南大学生创业成功率较低,不足5%”,创业有风险,投资须慎重。

晚报记者 辛晓青/文 马健/图

创业 有哪些 优惠?

- 1 对本地区创业条件较好的高校开展免费创业培训,同时对创业培训后成功开业的优秀学员,可按每人不超过5万元的标准给予小额担保贷款支持,并免除反担保。
- 2 对持“就业失业登记证”或“高校毕业生自主创业证”的大学生从事个体经营(除国家限制的行业外)的,在3年内按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税,并免收登记类和证照类等有关行政事业性收费。



推荐创业项目45个

昨日启动的河南省大学生创业服务进校园活动,主题是“培训、贷款、服务三位一体,帮你实现创业梦想”,活动时间为2011年5月10日到6月10日。

在此期间,全省各级人社部门将组织创业培训机构、创业成功人士进入校园进行培训,同时落实小额担保贷款政策。

昨日在河南农大北门广场,创业项目推介活动在这里吸引了千余名在校大学生参加,现场有创业成功展示45个,推介的创业项目有45个。在启动仪式上,现场为10名创业成功的大学生发放了小额担保贷款。

冷饮项目提供5个免费加盟名额

“30元到2000元,成就你当老板的梦。”这样的宣传语格外吸引大学生们,昨日的项目推介,大部分项目都是定位于低投入无门槛、专门面对即将走出校门的大学生。

记者在现场看到,一个甜筒比萨品牌在现场吸引了不少学生驻足,因为他们专门对大学生开出“前五名免加盟费”的特惠条件。该品牌的门店在我市一些大型商场已经开业,对于学生们来说这算是比较成熟的小吃项目。该公司的一位负责人告诉记者:“我们与北京总公司协商后,给河南5个免费加盟的名额。”据了解,加入免除加盟费,只需要4000多元购买操作配件,一两个人就能在校园或者客流密集的步行街等地开张了。

迷你个性胸章项目,只要花980元购买两个小设备,就能在宿舍里制作成本仅1元的个性胸章:“你们可以去一些企业推广,给他们制作有企业标志的胸章,制作情侣之间的照片胸章,或者是为某个活动制作工作胸章。”投入低,几个大学生现场就想交钱搬走设备,学生们的热情让推广者有点措手不及:“我们没准备现场办,只是宣传,到我们公司来办吧。”

上周我省六成生活必需品价格走低

□晚报记者 徐刚领

据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场运行平稳,六成商品价格走低。总体来看,粮食、食用油、鸡蛋价格小幅上涨,猪肉、禽类、蔬菜、水产品、水果价格走低。在被监测的60种商品中,20种商品价格上涨,占33.3%;4种商品价格持平,占6.7%;36种商品价格下跌,占60%。

粮食零售价格小幅走高

上周我省粮食零售价格较前一周上涨0.41%。其中小包装大米、小包装面粉零售

价格分别较前一周上涨0.19%、0.77%。目前我省粮食市场供应充足,预计后期我省粮食价格仍将以稳为主。

桶装食用油零售价格小幅走高

上周我省桶装食用油零售价格较前一周上涨0.14%。目前国内食用油市场供应充足,预计后期我省食用油价格仍将在现有价位徘徊,出现大幅上涨的可能性较小。

猪肉零售价格小幅回落

上周我省猪肉零售价格较前一周下跌0.35%。目前我省猪肉市场供应充足,预

【创业初体验】

卖一天花被打击得“体无完肤”

小丽是个大二的学生,说起创业,自称也有丰富的经验。

“我大一的时候,曾经在情人节的时候,进了点香皂花,想着这花持久散发着香气,应该能比玫瑰好卖。”可是情人节的那个晚上,她捧着自己的香皂玫瑰花在大上海城里,走了两个多小时,说了无数的话,没卖出一朵。

小丽那天感觉自己被打击得“体无完肤”,不过随后和另外4个同学一起的一个小创业却收获了许多信心和快乐。

小丽们升入大二,即将迎来新生报到时,不死心的小丽和四个同学一合计,去小商品城批发了180元的日常用品,“其实也就是衣架、刷牙杯、小锁什么的,我们看新生报到了,就蹲在学校路边卖”。两天时间5个人总共挣了200多元,一个人收入50元左右。

小丽说:“第一次备受打击,第二次感受到什么叫累什么叫辛苦。”

【创业进行式】

我们要办校园里的“淘宝网”

曹秋丽是河南职业技术学院电子商务专业大二的学生,已经面临毕业,目前她和学校的其他二三十个同学一起,在老师们的帮助下,刚把他们龙子湖大学生自己的“淘宝网”运营3个月,而她和其他几个同学在校园里开的小超市也已经半年时间。

“我们现在把实体店和网站联系起来,等于是网络的一个实体店,网站正在抓紧招商,目前大家都在龙子湖高校区进行推广,我们有信心打造一个大学城里的‘淘宝网’。”曹秋丽说,现在学校给他们的扶持很多,包括技术支持和设备支持。

现在他们正在向市区的高校扩展:“我们希望将我们的网络完善,吸引更多的品牌入驻我们的商城,吸引更多的人在商城上开店。”

数字

7900万

比亚迪回归A股 王传福有望再冲首富



股神巴菲特靠比亚迪赚了45亿港元。

受到股神巴菲特青睐的比亚迪终于要回归A股了。9日,比亚迪股份有限公司首次公开发行A股申请正式接受发审委审核。

比亚迪此次拟在深交所发行不超过7900万股,募集资金21.92亿元,将用于包括锂电池、研发生产基地等三个项目。按此计算,比亚迪A股发行价最低也要27.75元。如果比亚迪A股上市成功,由王传福等公司创始人持有的14.8亿股股份,其中王传福持有比亚迪25.08%的股份。这批股权市值有望迅速攀升,王传福也很有可能重新夺回中国内地首富的宝座。

虽然比亚迪最近一年多来股价持续下滑,但股神巴菲特却表示依然看好比亚迪。

两年前,股神巴菲特通过其旗下公司中美能源以每股8港元的价格买入2.25亿股比亚迪股份。以9日收盘价计算,股神每股仍大赚20.2港元,收益率252%,浮盈45亿港元。

本报综合报道

2454亿 28位市值超2亿 超级散户浮出水面

随着一季报早早落下帷幕,A股市场上的个人股东浮出水面。据统计,以5月9日最新收盘价粗略计算,可以流通的个人股东持有市值累计高达2454亿元。

剔除公司实际控制人、高管及亲戚或明显相关的关联账户等,以3月31日收盘价与持股数计算,两市有25个自然人股东持有的单只股票市值已超过2亿元,此外另有吴鸣雪、邹瀚枢、李军旗下多只股票持股总市值超过2亿元。

这些超级散户绝大多数都是市场的知名人士。其中,持有同方股份5000万股的刘益谦,持有万科13379万股的刘元生,以及持有盐湖钾肥1979万股的王一虹分别位于前三之列,这3个人的持股市值都超过了10亿元。

据《证券时报》

声音

“涨价是最后一个选择。如果在没有选择的情况下,也不排除涨价,但此前我们会想尽一切其他办法。”

——宝洁全球总裁兼首席执行官麦睿博

在回应涨价传闻时,日化巨头联合利华和宝洁不同的策略完全不同结果。

美国东部时间5月5日下午,宝洁全球总裁兼首席执行官麦睿博在纽约接受采访时,首度就产品价格上涨一事作出回应。

麦睿博说,如果宝洁公司产品价格上涨,“我们在此之前不会做出任何评论”。他表示,宝洁注重与中国政府的对话沟通,宝洁在中国的业务也得到了大力支持,“至少我没有接到过任何禁止涨价的电话通知”。

据《21世纪经济报道》